



合聚人报

集团邮箱
sxhjjt@163.com
公司网址
<http://sxheju.cn>

最新动态 最新变化 最新趋势

2018年5月15日 星期二 第十期 总第334期 责任编辑：常惠惠

加强沟通 展示风采

晋城合聚心脑血管病医院 举行5·12国际护士节才艺大赛



图为才艺展示现场



图为颁奖典礼现场

在忙忙碌碌的工作中，我们迎来了一年一度的5·12国际护士节，为了体现院领导对全院护士的关怀，让大家过一个快乐、难忘的节日，晋城合聚心脑血管病医院护理部特别策划本次护士节为“护士才艺大赛”，希望通过一幅幅作品，让护士指间的才华得以尽情展现！

本次护士节活动分为上下两场，分别是艺

术品展示专场与颁奖典礼专场。集团公司工会主席张元太、医院总经理郑毅、院长司海宁、副总经理杨立梅、副院长申长生、苗世忠、护理部主任王巧莲等参加了本次大赛，并担任评委。护士节当天，各位白衣天使纷纷亮出了自己精美的作品，还有我院曾经的患者朋友，也特意带着才艺来到医院进行了展示，活动现场气氛热烈，

活动效果也受到了广泛的好评。

通过本次护士节活动，不仅展现了我院护士别样的风采、优秀的技能，而且让护士在工作之余，更能全情投入自己的兴趣爱好，愉悦身心！在这里，我们也真诚的祝愿天下的护士姐妹们护士节快乐！！！

集团医院：牛新星

生命没有假期

——晋城合聚心脑血管病医院“院前急救”工作纪实



工作有假期，生活有假期，然而生命却没有假期。

五一黄金周本是一家人结伴出游的绝佳时间，

但是可敬可爱的医务工作者，为了患者生命的无假期而牺牲了自己的假期。当我们觉得他们很伟大、很高尚时，他们自己却觉得这些都很正常、很平凡……

走进晋城合聚心脑血管病医院到处是忙碌的身影。

4月30日上午，当大家都沉浸在小长假欢快气氛的时候，集团医院接诊了一位75周岁高龄的心肌梗塞病人。据悉，老人在来到医院之前，已经饱受了18小时的胸闷胸痛心绞痛，频繁出现胸骨后憋闷痛，伴气短、大汗，无放射痛，偶有反酸、烧心，恶心、呕吐、头晕、头痛、腹部不适等，紧急转送到我院进行治疗。

到院以后首先进行了心电图检查，结果提示急

性前壁心肌梗死。鉴于老人年事已高、情况危急，在心内科苗主任的组织、协调下，实行一键式启动，开通“绿色通道”，按照胸痛中心流程方案，先进行了病情评估、术前准备，又安排导管室相关人员做好急诊手术的准备，抓紧时间和家属进行交待病情，详细介绍了患者目前病情和进行急诊行冠脉造影术的必要性后，家属表示理解并积极配合，同意手术。

上午8点钟，入导管室行冠脉造影提示三支病变，给予前降支植入1枚支架，在医生们的密切配合下，经过一个多小时的紧急救治，于上午9:30手术成功结束，患者术后生命体征平稳。

目前，老人已转入CCU病房进行进一步的治疗，家属对医生高效的救治

(下转第二版)